Відповіді і вказівки ХІ міжшкільного турніру юних математиків 2017-2018 н.р.

4 клас 

1. У банці з назвою «Крупа» міститься цукор.
2. Моркви привезли 100 кг.
3. 208*32=6656. 

4. 10 проміжків, 11 стовпів.
5. 3333:33 – 3:3 = 100 або (3333 – 33): 33=100.
5 клас 

1. Борис – 2; Микола – 3, Володя – 1, Юрко – 4.
2. 10 проміжків, 11 стовпів.

3. Якби дівчаток було 25, то вони зібрали б 75 грн., але грошей на 22 грн більше. Їх зібрали хлопчики, додатково по 2 грн кожний. Хлопчиків 11, а дівчаток 14.
4. 3333:33 – 3:3 = 100 або (3333 – 33): 33=100.
5. У класі 34 учні. Вивчають лише англійську 7 учнів, лише німецьку 9 учнів. 

6 клас 

1. З 20 кг молока можна одержати 20000:100*15=3000г вершків, а з 3000г вершків 3000:100*30=900г масла.
2. НСД(87, 116) = 29. У автобусі 29 місць, у ліс поїхали 3 автобуси, на море – 4.
3. Борис – 2; Микола – 3, Володя – 1, Юрко – 4.

4. У класі 34 учні. Вивчають лише англійську 7 учнів, лише німецьку 9 учнів.
5. Якби усі велосипеди були двоколісні, то було б 16 коліс, решту 5 додамо по 1 додатково і утвориться 5 триколісних велосипедів. Тому двоколісних 3.
7 клас 

1. Від Зайця - до Лисиці 400*2=800 м, від Вовка - до Зайця (800+400)*2=2400 м, від Ведмедя - до Вовка (2400+400)*2=5600 м, від Бабки - до Ведмедя (5600+400)*2=12000 м.
2. 10 дітей, круги Ейлера.

3. НСД(87, 116) = 29. У автобусі 29 місць, у ліс поїхали 3 автобуси, на море – 4.
4. 47+х=(10+х)+(12+х)+(15+х). Через 5 років, коли мамі буде 52 роки. 
	
	Гл.
	Пл.
	Скл.
	Чаш.

	Л.
	-
	
	-
	

	В.
	
	-
	-
	

	М.
	
	-
	-
	-

	К.
	-
	
	
	


5. У склянці квас, у глечику молоко, у пляшці лимонад, у чашці вода. За умовою:    
А далі по виключеннях.
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4 клас 

1. У банці з назвою «Крупа» міститься цукор.

2. Моркви привезли 100 кг.

3. 208*32=6656. 

4. 10 проміжків, 11 стовпів.

5. 3333:33 – 3:3 = 100 або (3333 – 33): 33=100.

5 клас 

1. Борис – 2; Микола – 3, Володя – 1, Юрко – 4.
2. 10 проміжків, 11 стовпів.

3. Якби дівчаток було 25, то вони зібрали б 75 грн., але грошей на 22 грн більше. Їх зібрали хлопчики, додатково по 2 грн кожний. Хлопчиків 11, а дівчаток 14.

4. 3333:33 – 3:3 = 100 або (3333 – 33): 33=100.

5. У класі 34 учні. Вивчають лише англійську 7 учнів, лише німецьку 9 учнів. 

6 клас 

1. З 20 кг молока можна одержати 20000:100*15=3000г вершків, а з 3000г вершків 3000:100*30=900г масла.
2. НСД(87, 116) = 29. У автобусі 29 місць, у ліс поїхали 3 автобуси, на море – 4.

3. Борис – 2; Микола – 3, Володя – 1, Юрко – 4.

4. У класі 34 учні. Вивчають лише англійську 7 учнів, лише німецьку 9 учнів.

5. Якби усі велосипеди були двоколісні, то було б 16 коліс, решту 5 додамо по 1 додатково і утвориться 5 триколісних велосипедів. Тому двоколісних 3.
7 клас 

1. Від Зайця - до Лисиці 400*2=800 м, від Вовка - до Зайця (800+400)*2=2400 м, від Ведмедя - до Вовка (2400+400)*2=5600 м, від Бабки - до Ведмедя (5600+400)*2=12000 м.
2. 10 дітей, круги Ейлера.

3. 40 х + 30(12 – х) = 400. Отже, автобусів на 40 місць 4, а по 30 місць - 6.
4. 47+х=(10+х)+(12+х)+(15+х). Через 2 роки. 
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5. У склянці квас, у глечику молоко, у пляшці лимонад, у чашці вода. За умовою:    
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